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PROCES-VERBAL  
Comité Directeur 

 
 
 
 
 

__________________________________________________________________________________ 
 

Réunion du : Lundi 21 décembre 2020 
 

 

Présidence : MORACCHINI Jean-René 
 

 

Vice-Présidents : - SORBARA Michel - EMMANUELLI Antoine - 
BASTERI Dominique - RISTERUCCI Franck 
 

 

Trésorier : PAOLACCI Jean-François 
 

 

Secrétaire Général : AIROLA Jean-Luc 

 

Secrétaire Général Adjoint : GRASSI Didier 

 

Membres : - GARDELLA Sandra - PERFETTI Jean Claude - PERI Jeanne 
- PELE Cédric - Pierre MARIOTTI - ROMBALDI Antoine- CASANOVA 
François - PROFIZI Patrick – FERRANDI Henri – DEBRAY Dominique 
 

Excusé (s) : Dr. ANTONINI Danielle  
 

Assiste(nt) : SALADINI David (Directeur Administratif) – FONTANA 
Pierre (CTR visioconférence) – GAGLIARDI Nicolas (CTR 
visioconférence) – VAUZELLE Yoann (CTD) 
_____________________________________________________________ 
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Approbation du procès-verbal : 

Le Comité Directeur procède à l’approbation du procès-verbal du 15 novembre 2020. 

 

Civilités : 

Le Comité Directeur présente ses plus sincères condoléances à la famille de : 

• Gaspard SINI ancien joueur de l’ACA 

• Saveriu CASABIANCA ancien joueur de Vescovato 

• Gérard HOUILLER ancien entraineur de l’équipe de France 

• Michel MUFFA JOLY président du district de l’ISERE, président de la 
commission fédérale de Futsal 

 
 

Informations locales et nationales : 

• FFF → Formation DTR en Visio le 8 et 9 décembre : Pierre FONTANA 

• Ministère des sports → Déclinaison des décisions sanitaires jusqu’au 20 
janvier 

• LCF → Report de toutes les rencontres 

• LCF → Point sur la situation des employés de la ligue : 
▪ Les CTR et CTD restent à temps plein 
▪ Les employés administratifs sont en chômage partiel  

 

Scénarios possibles pour nos championnats :  

Un groupe de travail a soumis à la FFF divers scénarios pour terminer les 
championnats régionaux, dans la mesure où les calendriers prévus ne peuvent être 
respectés.  
Les différents scénarios présentés au Comité Directeur, par le président, dépendent 
bien évidemment de la date de reprise des compétitions. 
Le COMEX a validé les propositions du groupe de travail le 17 décembre 2020 et est 
en attente des décisions gouvernementales, liées à l’évolution de l’épidémie (Voir PV 
du COMEX ci-joint). 
 

Renouvellement des commissions : 

 
Le comité Directeur valide les propositions de renouvellement des commissions, qui 
sont nommées pour un an, sauf pour les commissions disciplinaires (commission 
régionale d'appel, commission régionale de discipline) qui sont nommées pour quatre 
ans (voir en annexe la composition des commissions) 
 

 

Courriers et questions diverses : 

• Le Sporting Club de Bastia organise les 12 et 13 juin prochains sur la place St Nicolas de 
Bastia, une manifestation pour fêter les 40 ans de la victoire en coupe de France du 
SECB, en 1981, avec l’appui de la municipalité de Bastia, de la CAB et de la ville de 
Furiani. 
La ligue Corse de Football s’associe volontiers à cet événement et participera à une 
réunion préparatoire prévue le 9 janvier prochain au stade Armand CESARI. 
Jean Luc AIROLA, secrétaire général et Pierre FONTANA, CTR représenteront notre ligue  

https://corse.fff.fr/wp-content/uploads/sites/13/bsk-pdf-manager/b0beb0fa8996ce9363e28a883a91df44.pdf
https://corse.fff.fr/wp-content/uploads/sites/13/bsk-pdf-manager/b0beb0fa8996ce9363e28a883a91df44.pdf
https://corse.fff.fr/wp-content/uploads/sites/13/bsk-pdf-manager/703ac1a860c08e9f6dc004e23ffcb5a1.pdf
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• Plan de Développement Régional : le CTR, Pierre FONTANA, précise que le futur plan de 
développement régional pour les 4 prochaines saisons est prêt. Un document sera présenté 
au prochain comité directeur pour étude et validation. 

• Agendas et masques : les agendas officiels de la ligue année 2021, et les masques lavables aux 
couleurs de la ligue et de notre partenaire « la mutuelle des sportifs sont arrivés et doivent 
être distribués aux clubs et aux maires, qui mettent à disposition leurs installations sportives.  

• Démission de Paul-Gérard SAVELLI de son poste de Président de la CR technique. Lu et noté  

L’ordre du jour étant épuisé, le président clôture la séance. 


